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B AYKEIOY KATEYOYNXH TPAIIEZA OEMATQN
ATANYXMATA
IHOAAAITAAXIAXMOX APIOMOY ME ATANYXMA

OEMA 20

OEMA 2 - 18603
Atvetan tpiyovo ABIT ko onueio A kot E tov emmédov té€towa, dote AA =2AB+5AT
kot AE =5AB+2AT .

) Na ypayete 10 divoopo AE oc ypappikd cuovdvooud tov AB ko AT . (Movéioeg 13)
B) Na deitete 611 Tor Stovooparo AE ko BT givon mapdAinho. (Movadec 12)

OEMA 2 - 18604

Aivetan mtaparinroypoppo ABICA kot E, Z onueia tétola OoTE: AE = grA , AZ= %E .
o) Na ypayete ta Stavdopote EZ kat ZB o¢ ypappkd cuvdvooud tov AB kat AA. (Movddeg 13)
B) Na amodei&re 0t To onpeia B, Z ko E givol cuvevBerokd. (Movadeg 12)

OEMA 2 - 20054

Oewpovpue ta onueia P, A, K ka1 M tov emmédov yia ta onoia 160l | oyéom 5PA =2PK +3PM.

a) Na armodeitete 6t ta onueio K, A kow M givar cuvevBeiokd. (Movéoeg 10)
B) ' T mapanave onpeio K, A kor M va deiEete dti 1oyvet
2AA+3BA+2MB = AK + AM + BK 6mov A kot B givar onueia tov emimédov. (Movaodec 15)

OEMA 2 - 22518
Oewpove To SLOVOGHLOTOL o, B , ? Ko Tuyaio onueio O. Av OA =0+ 2(3 +5§/ , OB=—0+ SB + 4? Kol
O—F:S&+B+6?, T0TE:

o) Vo EKQPACETE TOL dlovOGHOTOL AB,AT GUVOPTICEL TOV SLOVUCUATOV a, E , ? . (Movéoeg 13)
B) va amodeifete 0TL Ta onpeia A, B, I' eivan cuvevBetokd. (Movéoeg 12)
OEMA 40

OEMA 4 - 22561
Ye moparAnioypoppo ABTA givar AB = o kot AA = . Ocwpodpe onueia E, Z otnv AA kot ) Staydvio

AT avtictoua, dote AE = %M Kt AZ = %H No anodeitete Otu:

a) AZ = 1 (0 +B). (Movédec 8)
4

B) EZ = % (o —%B) Kot va vroloyicete pe ) fondeta tov &,B 70 EB. (Movdoeg 12)

v) ta onueia E, Z, B eivou cuvevbetaxda. (Movéoeg 5)
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XYNTETAI'MENEX XTO EIIIIIEAO

OEMA 20
OEMA 2 - 18605

Atvovtar Ta dStavoopata OA =2i+4j, OB=3i+j xoaw OI' =5i—5j, 6nov | ko | eivon Tol
povodtaio StvHcHoTo TOV aEOVaV XX Kot Yy ovTicTorya.

o) Na Bpeite Ti¢ ouvtetaypéves tov AB kot BT . (Movéioeg 12)
B) Na egetdoete av ta onueion A, B xou I' umopet va givor Kopugég tprydvov. (Movéoeg 13)
OEMA 2 - 20055

Oewpovpue ta onueio A(a + 1, 3), B(a, 4) kou I'(-4, Sa+4), e R.

a) Na Bpeite ta dtavdouato AB, Bl. (Movéioeg 8)
B) Na Bpeite yuo mota Tiun tov a, ta A, B, I' etvat cuvevbeioka. (Movadec 10)
v) Av a = 1, va Bpeite apBud A dote Al =L-AB. (Movéiodeg 7)

OEMA 2 - 20061
Aivetan maparinroypappo ABIA pe tpeig kopveég ta onueio A(1,1) , I'(4, 3) kaw A(2, 3) .

o) No vrroAoyicete Ta unKn t@v mhevpov tov ABI'A . (Movéoeg 9)
B) Na vroroyicete Tig cuvtetayuéveg tov onpeiov toung K tov dtaymviov AT kot BA , kaBog
KOl TIG GUVTETAYLLEVES TNG KOpueng B. (Movéodeg 16)

OEMA 2 - 20071
Oewpovpe Ta onueio A(1+2a, 40— 2) ko B(Sa+1, —a), aeZ.

a) Na ypayete 10 AB GLVOPTHCEL TOL O Kot Vo Bpeite 10 o doTE ‘HB‘ =10. (Movéoeg 12)

B) Eoto a = 2. Na Bpeite onueio M tov d&ova X 'x wote 10 1piyovo MAB va givan 1cookelég e Bdon v
AB. (Movadeg 13)
OEMA 2 - 20073

Aivovtar o onueio A(2, 3), B(-1, 5) kat I'(-2, -4).

a) Na armodeitete 6t oynuatilovv tpiywvo. (Movéoeg 8)
B) Na Bpeite 10 coppetpikd A Tov B og mpog 10 péso M g AT (Movadeg 10)
v) Troymua eivar to ABI'A; Na at1i0AoynoeTe TOV 1IGYLPICUO GO, (Movéoeg 7)
OEMA 2 -20148

Aivovton T Sravdopata o =i—2], p=2i—5] ko y=(7,3).

o) No amodeilete 6TL Ta drovucpaTa o, E Ly €ivon pm ovyypoppkd avé 8o . (Movaoeg 10)
B) Na ypagei 1o SIEVUGHE ¥ O YPAUMIKOS GUVEVACHOC TMV SLVOGUATOV o Kot E . (Movaoeg 15)

OEMA 2 - 22530

Ocwpovpe to onueio A, B, T dote AB=(-1,4)xor AL =(3,6).

a) Na armodeitete 6Tt oynuatilovv tpiywvo kot va Bpeite av n yovia A tov tpryd@vov gival ofeia, opOn 1
apPAreio. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite to pnkog g dtopécov AM tov Tpry®dvov. (Movaoeg 10)

Emipédeia : xr.tsif@gmail.com TeAiba 2

i
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»


mailto:xr.tsif@gmail.com

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

EXQTEPIKO I'INOMENO
OEMA 20

O®EMA 2 - 18556

Atvovtot To dlovOG ot o Kat B ue (&fB) = g Kol \&\ =42, ‘E‘ =22.

a) Na Bpeite 10 e60TEPIKO YIVOUEVO a- B . (Movaoeg 8)
B) Av ta davdcpato 2 a +[§ KoLK oL+ [3 elval kabeta va Bpeite TV TIUN TOL K. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite 10 pétpo tov davocpartog 2 a +B. (Movadeg 7)

OEMA 2 - 18558
Ye tpiyovo ABT givar: AB = (-4,—6), Al = (2,-8) .

o) No Bpeite Tic cuvteTaypéveg ToL SLOVOGLATOG AM, 6mov AM egivan 1 dbipesog tov tprydvov ABT .

(Movéoeg 7)
B) Na amodei&ete O6T1 1 yovia z& elvar o&ela. (Movadec 10)
Y) Av oto tpiyovo ABT emmAéov woyver A(3,1), va Bpeite T1g cuvtetaypéves v Kopueav tov B kot T.
(Movéoeg 8)
OEMA 2 - 18581
‘Ecto to dtavdcpato o Kkat B yw to omoia : 2‘&‘ = ‘B‘ =242 kot (o, B) =60°.
o) Na omodeifete 6t a-p=2. (Movéoeg 10)
B) Na vmoloyicete Ta PETPO TOV S10VOGHATOV o+ B Kot o —. (Movadeg 15)
OEMA 2 - 18598
Atvovton T Sroviopata AB = (k2 —6k+9,k—3) ko AT =(1,6), 6mov kK eR.
a) Na Bpeite 10 ec0TEPIKO YIVOUEVO AB-AT . (Movéoeg 8)
B) Na Bpeite T1g TYES TOL K, BOTE TO SLAVOGHLOTO AB kot AT va eivon kéBerto. (Movédeg 9)
v) T k =1 vo Ppeite 10 dtévoopa B . (Movéideg 8)
OEMA 2 - 20053
Atvovtot ta dtovoouato o, B ue ‘B‘ = 2‘&‘ =4 kot o B =-8.
o) No vtoAoyicete ™ yovio (a ? ﬁj . (Movéoeg 10)
B) Na amodeitete 61t 200+B=0. (Movédec 15)
OEMA 2 - 20056
Eoto &, E dvo drovocpata e \&\ =2, ‘ﬁ‘ = \/5, (&ABJ :% Kot U =&+2[§.
o) No VTOAOYIGETE TOL EGOTEPIKA YIVOUEVAL a B Kot [?) u. (Movéioeg 16)
B) Na Bpeite to HETPO TOV SLAVOGUATOC u. (Movédec 9)
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OEMA 2 - 20057
Aivovtol ta 81(1\/1’)0“(11(1& \ B He \&\ =1, ‘B‘ =2 Ko (&Tﬁj = g Noa vrohoyicete ta €NG:

0) TO ECMTEPIKO YIVOUEVO TWV OLOVUGLATOV a B KOl KOTOTLV TNV TN TNG TOPACTACNG &2 +o- (ZE) .
(Movaoeg 10)

B) T0 cuvnpuitovo TG yovias TeV dtovuopdtoy a—2B Kot B+ 20 (Movadeg 15)

OEMA 2 - 20058

Atvovron to. Stavdopata o = (-1, \/5) kot B = (+/3,3) . No vrodoyioete:

a) T yovia ((_i A E] . (Movéioeg 10)
B) To Stévuopa U = o B-(a-p)?-a. (Movadeg 15)

OEMA 2 - 20059

Atvovrat T Stavdopata o = (-1 3) ko B = (-2, —%) :

a) Na Bpeite TI¢ GLUVTETAYUEVES TOV SLOVOCUOTOG Uu=a—2- B . (Movddeg 10)

B) Na Bpeite tov Beticd apBud X yuo tov omoio ta dtvOGHaT U KoL V= (x?,x 1) eivon kGOetaL.
(Movéoeg 15)
OEMA 2 - 20070

‘Eoto o, B 8V0 dravHoHATO TOV EMTESOV YL TOL OTOI0, LEYVOVY 3‘&‘ + ‘B‘ =9, 2‘&‘ — ‘B‘ =1k (& : f&j = g .
o) No Bpeite ta pétpo TV dtovucudtov o, B KoL TO E00TEPIKO YVOEVO oL - (Movadeg 12)
B) Na vroroyicete To HETPO TOV HLOVOGUATOG u=2a —3[§ . (Movéoeg 13)
OEMA 2 - 22505

Aivovtot To S1voGHoTo o, B Kot U=o+ ZB , V=>5a —4[§ 0. T 0TToia 1o HOVV: uLlv kot \&’\ = ‘B‘ =1.

a) No amodeitete Ot a E = % . (Movéoeg 12)
B) No amodci&ete 011 TaL dStovucuaTo u—3vkot o —B glvar avtippoma ko 0Tt \G - 3\7‘ =14, (Movaoeg 13)
OEMA 2 - 22519

‘Eoto o, B dvo dravdopaTa Y10, To: 070l 1GYHOVV: B= (% Aot a+7p=(Qn+2,7-2u), peR.

o) No ypayete To d1dvoucia o G GLVAPTNON TOL L. (Movéoeg 10)
B) Av u =2, torte:

1. va amodei&ete OTL o= (3,-4) xou 611 10 o &fvar k60ET0 6TO O+ 7B. (Movéoeg 10)
il. va Bpeite ™ yovio Tov dStovocudtov (& : Ej . (Movddeg 5)

OEMA 2 - 22524
‘Boto o =(2,-3) kot f=(-5,1) dvo dwvicpora.
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B) Na Bpeite 1o pétpo tov dtovicpatoc 20— 3p . (Movadeg 12)

OEMA 2 - 22527

o) Na amodeiete 0Tt Yo 0mo1adnToTe O10vOGLLOTO, o, B oyVEL:

- 2 = =2 2 ~p2 ,
‘0(+B +‘OL—B‘ =2‘OL‘ +2‘B‘ . (Movéideg 12)

o) Na Bpeite 10 o-p Kot vor omhomotieETe TV TAPAGTACT| (Movéioeg 13)

—_—

B) Atvetan pouPog ABI'A pe mievpd ion pe ) povaoda kor AB = o, AA =f5 . Av n dtaydviog tov AT €yet
TINS J3,va Bpeite To punkog g daydviov BA. (Movadeg 13)

OEMA 40
OEMA 4 - 18606

Atvovtot Ta dtovocpota OA = (4, —2) OB = (1, 2) , omov O glvar 1 apyn TOV aEOVOV.

o) No amodei&ete 6TL T SLOVOGHLOTOL OA ot OB &ivan ké0eto. (Movéioeg 4)
B) Av T (a, B) eivar onpeio tng gubeiag mov diépyeton amd ta onpeio A kot B, tote:

i) va amodei&ete Ot AB = (—3, 4) kot AL = (OL 4,8+ 2) : (Movadec 5)
i) va anodei&ete otL: 40+ 3B = 10. (Movadeg 6)

iii) av emmAéov ta dravdcpoTo OI' kot AB &iva kd0Oeta, va Bpeite 11 cvvieTaypéveg Tov onueiov I .
(Movéioeg 10)
OEMA 4 - 18616

Afvovtou To. Stoviopota 6, B Kol § Y100 ToL 000 16YHOLV: |6L| =2, ‘B‘ =1, (&,ﬁ) =60° ko 7:%&—[@ ,
omov keR.

o)) No vToAoYicETE T0 ECMTEPIKO YIVOLEVO G- P . (Movédeg 3)
B) Av oyt B-7 =1, TOTE:

i) va amodei&ete oTL: kK = 2. (Movdidec 6)
il) vo vtoloyicete T0 PETPO TOV SLOVOGUATOC ¥ . (Movadec 8)
iii) va amodeitete 61 T Sravopota 36+ 27 ko P—7 eivon kGOeta. (Movadec 8)

OEMA 4 - 18618
a) Na e€etéoete mote Wy0et kabepd omé Tig woteg: [U+ V] =|U]+|V| ko [U+V]= HU| —|\7” . (Movédec 10)

_ el B
B) Atvovtau ta dwavdopota &, B,y yie ta onoia woydovv: a+p+y =0 ko % = g = @ .
i) No amodeitete ot o TP won BT y. (Movadeg 8)
ii) Na amodeifete ot 7o+3y=0 . (Movadeg 7)
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ITPOBOAH ATANYXEMATOX XE ATANYXMA
OEMA 20
OEMA 2-20050

Atvovta ta Swvdopata o = (1, 7) ko E =(2,4).

a) Na Bpebel n wpofoin Tov o OV 6TO B : (Movaoeg 10)
B) Na avaivoete o a o€ 8Yo KaOeTeg petalh TOVg GLVIGTAOCES, amd TIG OToieg, 1 pio va etvat

TapdAANAN oto B . (Movéadec 15)
OEMA 2-20052

—

Atvovtot To dtovOG ot o, E ue ‘&‘ =1, (&+2E)-E:7 Kot oc-B:—l.

o) No vtoAoyicete o &2 Ko ‘E‘ . (Movddeg 6)
B) No. vToAOYIGETE TO PETPO TOV SlAVOoHATOS o + ZB. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite v mpoPoAn Tov o+ 2[§ 670 O1VLG O B . (Movddeg 10)

OEMA 2 - 20069

Atvovran to, Stavdopata o = (2,-3) ko B=(1, %) :

a) Na Bpeite tnv TpoPoin Tov o TGVe 6TO E . (Movéioeg 10)

B) Na avoivoete o a o€ 8Yo KaOeTEG CLVIGTMOEG OO TIG Omoieg M pia va eivot TapAAANAN He TO E .
(Movéoeg 15)

EYGOEIA
EZIZQXEIX EYOEIQN

OEMA 20
OEMA 2 - 18575
Atvovrtot to onpeion A(L 2) kot B(5,6) .
a) Na Bpeite v e€lomon g evbeiag mov diépyetan amd Ta onueion A ko B. (Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 011 1 pecokabetog (g) Tov evBuypdppov tunpatog AB €xet e&iowon v y=—X+7 .

(Movéoeg 15)

O®EMA 2 - 18600
Ocwpovpe v gvbeia (g,) mov Téuvet Toug G&oves X'x kat Yy ota onueia A(3,0) kot B(0,6) avtictouya.

a) Na Bpeite v e&lowon g gvbeiag (g,) . (Movadec 8)
B) Av (g,) etvarn evbeia mov diépyeton amd v apyn Tov aévav kot givat kiBet oy (g,) , T0TE VOl
Bpeite:

i) v e&iowon g gvbeiag (g,). (Movdidec 9)
il) Tig cvvteTaypéves Tov onueiov Topng TV gvbetdv (g;) Ko (g,). (Movadec 8)

OEMA 2 - 18601
‘Eocto M(3,5) 1o péco gvbuypdpupov tunuatog AB pe A(LL).

o) No Bpeite:
1) TIg oLVTETAYUEVEG TOV onueiov B. (Movéoeg 6)
i1) v e&lomon g gvbelog mov diépyeton amd To onpeion A kot B . (Movéoeg 7)
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B) Na Bpeite 11g cvvtetaypéves onueiov K tov déova X'x €101, dote va woyvel (KA) = (KB).

(Movéioeg 12)
OEMA 2 - 18602
Atvetoum gvbeia (€)1 y+X =1 kot to onueio A(2,—4).
a) Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov diépyetor amd T0 A kot eivor kaBetn oty (g). (Movéioeg 10)
B) Na Bpeite v mpoPoin tov onueiov A mévo oty gvbeia (g). (Movadeg 15)
OEMA 2 - 20060
Atvovran ta Stovdopata o = (1, —1) kot = (3,0).
o) Na Bpeite TI¢ GLUVTETAYUEVES TOV SLOVOCUOTOG u=4o —§B (Movéoeg 10)

-2

u
B) Na Bpeite v eElomwon g evbeiog mov €xel cuvtedeoty| devBuvong 5 Kot OEpyetan omd

1o onpeio AL o-B+2). (Movadeg 15)

OEMA 2 - 20063
Oewpovue 1o evfHypappo tpunua AB pe péco M kan A(1, —2) , M(-2, 5).

o) Na Bpeite tic cuvtetaypéveg tov onpeiov B. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite v e€lowon ¢ pecokabéTov € Tov evBLYPAapoL THUHOTOC AB, KaBhg Kot Ta
Kowd onpeio avtg pe Toug d&oveg XX Ko y'y. (Movadeg 15)

OEMA 2 - 20066

Atveton tpiyovo ABI pe xopveéc ta onueia A(3,1), B(—1,1) kon I'(2,4) .

a) Na Bpeite v e€lowon g mievpac AT . (Movéoeg 7)
B) Na Bpeite 116 e€lomdoelg Tov Hyovg BA kot g dwapécov AM. (Movadeg 18)
OEMA 2 - 20068

Atveton tpityovo ABIT pe A(—5,4) , B(—1,6) , I'(4,1) ko onpeio M tng mhevpdg AB yia o

11—
omoio oyder AM = ZAB.

a) Na Bpeite TI¢ GLUVTETAYUEVES TOV SLOVOCUOTOG AB . (Movéoeg 6)
B) Na Bpeite 116 cvvtetaypéves tov onueiov M. (Movéoeg 9)

v) Av 1o onueio M éyet cuvtetayuéveg (—4, %) , va vmoroyicete v eElowon g evbeiog mov

dEpyeton and ta onueio I,M. (Movéoeg 10)
OEMA 2 - 22517

Oewpovpue Ta onueion A(6, 1) ko B(pu+2, ptl), neR.

a) Na amodeitete 6t yia kabe p e R, ta onueia eivat dtopopetikd petadd tovg kot va Bpeite v eicwon
¢ evbeiag mov diépyetar amod To A kou B. (Movéoeg 15)
v) Na Bpeite yio mota T tov p, 1o onueio I'(4, 2) mepiéyetor oy gvbeio AB. (Movédeg 10)
OEMA 2 - 20140

Aivetan tpiyovo pe kopveég ta onpeia A(3,2), B(-3,1), I'(4,0).

a) Na Bpeite v e€iomon g mievpag AB. (Movéoeg 9)
B) Na vroroyicete To pnkog tov Hyovg I'A kabdg kKo v e€lowon g evbeiog mhvw otnv omoia
Bpioketat ovTo. (Movéoeg 16)
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O®EMA 40
OEMA 4 - 20147
Aivovrton ta onueio A(A+1, A-1), B(2,2) kon I'(4,6), LR

o) No Bpeite v pecokadeto tov tunpatog BI'. (Movdoeg 7)
B) Av 10 onueio A woanéyet and ta onueio B kot I, va Bpeite v Tyun tov A (Movéoeg 8)
v) ' A = 4,va Bpeite onueio A dote 10 tetpanievpo ABAIL va givon poppog. (Movddeg 10)

OEMA 4 - 22563
Ocwpovpe 10 onpeio M(-3, -2) kot vbeia mov diépyeTat amd 10 M Kat TEUVEL TOVG APVTIKOVGS
nua&ovec ota onpeia A, B.

o) No amodei&ete 0TL 0 cuvTEAeoTNG d1evBuvong A g gvbeiag ivar apvnTikog. (Movddeg 10)

B)'Eoctm E(A) to gpfaddv tov tprywdvov OAB.

1. Na amodeicete 01t E(A) >12 yuo ka0e A< 0. (Movadeg 10)

ii. Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov oynuatiletl pe Toug nua&oveg tpiymvo pe edyioto gpPadodv.
(Movéiodeg 5)

IF'ENIKH MOP®H EZIXQYXHY EYOEIAX
OEMA 20
OEMA 2 - 18584

Atvovtat ot mapdAinkes evbeieg (g,) : X —2y—-8=0, (g,):2X—4y+10=0«ot 10 onueio A g (g,) mov &xel
TETUNUEVN TO 4.

a) Na Bpeite 1 cvvtetaypéveg tov onueion A . (Movddeg 5)
B) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag () m omola diépyetar amd to onpeio A kot eivan ket oV
evbeia (g,) . (Movadec 10)

Y) Av B givau to onpeio topung tmv gvbeiov () kar (g,), T0TE va Ppeite Tic cuvtetaypéves Tov B .

(Movéoeg 10)
OEMA 2 - 18587
Atvovtot ot evbeieg (g,) 1 X—8y+16=0 ko (g,):2X+Yy+15=0 o1 onoieg Téuvovtar oto onueio M. Av ot

evbeiec (g,) kot (g,) Téuvovv Tov GEova Yy ota onpeio A kot B avtiotorya, tote:

o) va Bpeite T ovvtetaypéves twv onueiov M, A kol B. (Movéoeg 10)
B) av K elvar to péoo tov tunpatog AB , va Bpeite Tov cuvtedeotr) devBvvong Tov
SLVOCHOTOG MK . (Movaoeg 15)

OEMA 2 - 18589
Atvovtat ot evBeieg (g,) :8X+y—28=0 ko (g,):X—y+1=0 ot omoieg Tépvovton 6to onueio M.

o) Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg tov onpeiov M kat, otn cvvéyeta, va Bpeite v e€lowon g evbeiog mov

dépyetar amd 10 M ko etvon kdBetn otov Gova XX . (Movéoeg 10)
B) Na amodei&ete 011 o1 evbeieg mov diEpyovTol and 10 M Ko Exovv cuvieleotn dievbuveng A €yxovv
eiocoon mv: AX—y—-3L+4=0, 6mov LeR. (Movadecg 15)

OEMA 2 - 18592

Atvovton ot evbeieg (g,) 1 X—3y+5=0 xat (g,):3x+y—-5=0.

o) Na amodeifete 0Tt o1 gvbeieg (g,) ko (g,) eivar kaOeTeg peta&d Tovg. (Movadeg 9)
B) Na Bpeite T1c cvvtetaypéveg tov onpeiov topung A tav gvbeov (g,) kot (g,). (Movadec 9)

v) Na Bpeite v e&icwon tng gvubeiog mov diépyetat amd 1o onueio A ko v apy] O tev a&dvav.
(Movéioeg 7)
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OEMA 2-18595
Atvovton ot evBeieg (g,) :3X+Yy+3=0«km (g,):X+2y—-4=0.

a) Na Bpeite 116 cuvtetaypéves Tov onpeiov toung A tov gvbetdv (g,) ko (g,). (Movadeg 8)

B) Avn evBeia (g,) téuvertov a&ova Y’y oto onueio B ko evbeia (e,) tépuvet tov dEova X'x 6T0 onpeio

I, tot¢e:

1) va Bpeite T1g cvvteTaypéveg tov onueiov B ko I (Movaoeg 8)

i1) va amodeiEete 011 1 vbeia mov diépyetan amd ta onpeion B ko I' €yet e&iowon v 3x—4y-12=0.
(Movéaoeg 9)

OEMA 2 - 20065

Atvetoaum evbela € : x +y + 2 =0 ko to onueio A(5,1) .

o) Na Bpeite v e&icmon g gvubeiag 11 , 1 omoia diépyetar amd to A Ko givar kdBeTn TPOG

v evbeia € . (Movéoeg 9)

B) Na Bpeite v e€lowon g gvbeiog 12 , N omoia di€pyeton omd 10 A Kot givor TapdAANAn

npog Tov d&ova X X . (Movédeg 7)

v) No Bpeite 1o onueio Topung twv uheldv 11 Kot 12 Kot TV arOGTAGT TOV 00 TNV apyn TOV

aovov. (Movédeg 9)

OEMA 2 - 20072

Ocwpovpue pa gvbeia (€) ko Eva onpueio A(6, -1) extdc g (€). Eotm M(2, 1) 1 mtpofoin tov A oty (g).

Noa Bpeite:

a) Tnv e&iomon g gvbeiag (g). (Movéodeg 13)
B) To cvoppetpkd Tov A ®¢ Tpog TV (€). (Movdoeg 12)
OEMA 2 - 22520

‘Eotw A(-1, 1), B (2, 0) xou I'(-1, 3) tpia onpeio tov enimédov.

o) No amodei&ete 0Tt 0 YEOUETPIKOS TOTOG TV onpeiov M(X, y) ®ote: 3AM2 —5BM2 + 21“M2 =0

etvau m evbeia &: 5x — 3y+1=0. (Movddeg 15)
B) Na Bpeite evbeia kaBetn otV (€) oL diépyetar amd to péco K tov tunparog Al (Movédeg 10)
OEMA 2 - 22531

Oewpovue v e&icwon: A—1)x+(18-110)y+9r-17=0,ALeR, (2).

o) Na amodei&ete 0t ya kébe A € R, mopiotdvel gvbeia. (Movadeg 10)
B) Av (£1), (g2) elvan o1 evBeieg mov mpoxvTovy amd Vv (1) Yo A=1, A=2 avtictowya, va Ppeite v ofeia
yovia Tov oynuotifouv. (Movédeg 15)

OEMA 2 - 22525
e maparinAidypappo ABI'A or mhevpég tov AB kot AA Bpickovton mive oTig vbeieg pe eElodoelg
1. 2X+y+2=0 kat &;: X-2y+6=0 avtiotorya. Av 10 KEvIpo ToV givor to onpeio K(-1, -2), tote:

o) va Bpeite Tig cvvieToyuéves Tov onpeiov A kot va amodeiete 6t I'(0, -6). (Movadeg 12)
B) va Bpeite v e&icmwon g mAevpdg I'A Ko Tic cuvteTayUEVES TNG KOPLETG A. (Movéoeg 13)
OEMA 40

OEMA 4 - 22562
Oempovue ta onueia A(-2t+6, 0), B(0, 4t-2), teR.

o) Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg tov pécov M tov AB. (Movéioeg 5)
B) Na dei&ete 6T1 T0 M Kiveiton o€ gvBeia TV omoia va TposoO1opicETE. (Movéoeg 10)
¥) Av (AB) = d, va amodeifete 611 d* > 20 Ko kordmy vo Ppeite to. A, B dote 1 andctoon

(AB) va gtvan Ao (Movéoeg 10)

Emipédeia : xr.tsif@gmail.com TeAiba 9

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»


mailto:xr.tsif@gmail.com

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

OEMA 4 - 22564

Oewpovpe 116 e€lonoelc € (A—1)x+(A—-2)y—-A+3=0, LeR.

o) Na amodeiete 6t Kabepid amod T1¢ (€)) mopiotavet vbeia kot Katomy 0Tt OAeg ot evbeieg diépyovtan

a6 otafepd onueio. (Movadecg 10)
B) Eotw A #1 kar A # 2. Av 1 (&) téuvel Toug aEoves X X kKo y'y ota onueio A(a, 0) kot

B(0, B) avtictoya, to1e:

1. VoL EKQPAGETE Ta O, B GLVOPTIOEL TOV A. (Movaoeg 5)

. 1 1

ii. va Bpeite v gubeia Tg Tapandveo popeng OoTe va 1oxiel — +— = 2. (Movddeg 10)
o

OEMA 4 - 22565

Afveton 1 e€iooon x2+ Y2 + 2(xy — 2x — 2y) + 3= 0.

o) Na amodei&ete 6t1 mapiotdvel dvo gvbeieg mapdAinies peta&d Toug. (Movaoeg 8)
Eotw e1: X +y =1 ko &: X +Y =3 otdvo gubeiec.

B) Na vroroyicete o eufaddv Tov tpameliov mov oynuatileton and Tovg dEoveg Kot Tig evbeiec.

(Movéiodeg 7)
v) Na Bpeite v e€lowon g evbeiog mov diépyetat amd v apyn O Kot TEUVEL TIG €1 KoL € GTA ONUEIN
A, B oote (AB) = 2. (Movadeg 10)

ANIOXTAXH XTHMEIOY AIIO EYOEIA — EMBAAON TPI'QNOY
O®EMA 20
OEMA 2 - 20062
Atvovton o onpeia A(1, —2) ko B(2, 3) .
a) Na Bpeite v e€iomon g evbeiag € mov d1épyeTon omd ta onpeioa A,B . (Movéoeg 11)
B) Na vroroyicete o gpfaddv Tov tprydvov OKA, 6mov O givon n apyn tov aEévov kot K, A
elvan to onpeia TOPUNG TG € Ke Toug AEOVEG X X KOl Yy avTIGTOLYOL. (Movéoeg 14)
OEMA 2 - 20067
Atvetan tpiyovo ABI pe kopvég ta onueia A(3,2) , B(—3,1) xon I'(4,0) .
o) Na Bpeite v e&iomon g mhevpac AB. (Movéoeg 9)
B) No vroroyicete T0 Vyovug I'A kabmg kou tnv e&icwon g evbeiog mavm oty omoia
Bpioketor owto. (Movédeg 16)
OEMA 2 - 22506
Oewpovpe Ta onueio A(a, 0) ko B(0,B), 6mov a-B>0 wor o= .
o) Na amodeitete 6Tt AB:y = B X+B. (Movéoeg 7)
o

B) Av € givar m gvbeio Tov diépyetar amd to onpeio M(a, B) ko eivar kdBetn mpog v gvbeiot AB , 1o1e:
1) va Bpeite v e&lomon ¢ €. (Movéoeg 9)
i1) av 1 gvbeia € Téuvel Tov a&ova XX oto onpueio K xor tov dEova y 'y oto onueio A , va anodei&ete 6Tt

Ci , : , :
(OKA) = Z—B , omov O eivar 1 apyn TV aEOVoV. (Movddec 9)
o

OEMA 2 - 22521

Oewpovue o onueio AA+1, 21), B(2-A, 4) kan I'(-1, 2), AeR.

o) No amodei&ete 0Tl Yo 0mO10dNTOTE TPAYUATIKO aptBpd A, Ta onpeia oynuatifovv tpiyovo. (Movddeg 10)
B) Eotm 611 yia 0o epPaddv tov tprymvov ABT 1oyvel (ABI) = 3.

i. Na omodei&ete 011 A=1 | A=2. (Movédeg 10)

il. Na Bpeite m yovio Tov dtovooudtov TA, B étav A=1. (Movéoeg 5)
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OEMA 2 - 22522

Ye opBokavovikd cvotnua aE6veov Oxy Bempodpe v evbeia € 1 y = x + 1 ko ta onueia A(2, 0) kot

B(6, - 3).

a) No tpocdiopicete onueio I' tng evbeiog € dote 10 Tpiywvo ABI va givar opBoydvio e vroteivovca

™ BI. (Movéoeg 15)
B) 'Eotw I'(1, 12). Na Bpeite 10 epfadov tov tprycddvov ABT. (Movddeg 10)
OEMA 2 - 22523

Xe opBokavovikd cvotnua aE6vov Oxy Bempodpe Ty evbeia ! Y = X + kK — 1, 6mov K BeTiKdg aKEPaLog
HEYOADTEPOG TNG LOVASUG.

o) No Bpeite pe ™ Pondeta tov K, Ta onueia toung A, B g gvbeiag pe toug doveg XX, y'y Kot 10

euPadodv tov tprymvov OAB . (Movéoeg 13)
B) Av woyvel (OAB) < 2 va amodeitete OtL k=2. (Movadec 12)
OEMA 2 - 22529

Oempovue v evbeia €: 3X — 4y + 2 = 0 kou to onueio A(-2, 1).

o) No amodeilete 0T1 10 A 0gv aviKel otV (€) Ko vo. Bpeite v andoTaoT ToV amd auTh. (Movéodeg 10)
B) Na Bpeite 6leg T1g gvbeieg mov elvar mapdAinieg oy (&) Ko améyovv amd 10 A andotact ion pe 3
LLOVAOEG. (Movadeg 15)

OEMA 2 - 22532

Oewpovpe opbokavovikd chotnua aEOVeV 6To omoio anetkovileTat o yapTNG TOL Vool Apkadio.

Ta yopid Ada (A), Asvkoydpt (A) ko Kaxovpéika (K) égovv avtiotoryeg cvvietayuéveg A(-2, 2), A(2, -1)
kot K(-1, -10).

a) Na Bpeite v e€iomon g evbeiag (€) mov diépyetar amd Ta yoprd Ad&a (A) ko Agvkoympt (A).

(Movddeg 8)
B) Na Bpeite v andctaon tov K and v gvbeia (). (Movéoeg 8)
v) Na eEetdoete, pe faon ta 000pUEVE TOL TPOPANLLATOG, OO0 amd T XOPLd AOEa Kot AEVKOYDPL OTEYEL TN
piKkpoTepT amodotacon ond to Kakovpéika. (Movéoeg 9)

OEMA 2 - 22537

e opBokavovikd cvotnpa aE6veov Oxy Bempodpue ta onpeio A(A-1, A+2) ko B(u+3, p), A, neR.

o) No amoodeilete 0t Ta onpeia A, B kivovvton otig gubeieg e Yy =X+ 3 korgy Yy =X -3

avtictoyyo. (Movaodec 12)
B) Na Bpebei n e&lomon g nesomapdAANAng twv evBewdV €1, €. (Movéoeg 13)
OEMA 2 - 22538

Aivovtar o onueio A(0,2), B(1,5) kan I'(t-1, 3t-2), teR.

a) Na Bpeite v e€lowon g evbeiag AB. (Movéoeg 7)

v) Na d¢eiéete 611 1 amdotaon Tov onpeiov I amd v gubeia AB kabmg kot 1o epfadov tov tpryddvov ABI'

elvar aveaptmra Tov t. (Movéoeg 18)
OEMA 40

OEMA 4 - 18612

Aivetou 1 e€icoon: X° 42Xy +Yy? —6x—6y+8=0.

a) No anodeilete 6t 1| e&icwon mapiotdvel yeopetpucd dvo evbeieg ypoppés €, kot €, oL omoieg ivan

nopdAAnAeg petald Toug. (Movéoeg 7)

B)Av g :X+y—2=0«km &, :X+yY—4=0, va Bpeite v e&icwon TG LECOTAPIAINANG € TOV € KO €, .
(Movaoeg 8)

Y) Av A givan onpeio g evbeiag €, pe tetaypévn to 2 ko B onpeio g evbeiag €, pe tetunuévn to 1,

101E:

1) va Bpeite T1g cvvieTaypéveg Tov onueiov A kot B (Movéoeg 2)

Emipédeia : xr.tsif@gmail.com TeAiba 11

i
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»


mailto:xr.tsif@gmail.com

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

i) va Bpeite tig cvvieToyuéveg dvo onueiov I' kot A g evbeiag € £to1, dote 10 TeTpamAcvpo AI'BA
va gtvat teTpdyvo. (Movéioeg 8)
OEMA 4 - 18613

Aiveton 1 eélomon X* +y° —2xy —3AX+3Ly + 217 =0, ue A Stapopeticd tov 0.
o) No amodeilete 6T ) mopandve e&icmon maplotdvel 6To eninedo, 000 evbeieg TapdAAnAec LETAED TOVC,

KkaBepid amd T1g omoieg £xel kAo ion pe 1. (Movéoeg 12)
B) Av 1o gufaddv Tov TETPAYMVOL TOV 0010V 01 dVO TAEVPES PpickovTal TAVE® GTIG EVOEiEg TOL
epMTNHOTOG o) Efvor ico pe2, va Bpeite TV TN TOL A. (Movéoeg 13)

OEMA 4 - 18617
Atvovtot To dtovoG ot o Kot B pe pétpa 2 , 6 avtictoyo kot @ € [0, TE] N peta&d Toug yovia.

Emniong diveton n e&icmwon (&~B+12)X+(&-B—12)y—5 =0 (2).

o) No amoodeilete 6t (1) mapiotdvet evbeio yio kébe @ [0, Tc]. (Movddeg 3)
B) Av n mapomdve gubeia givar mapdAAnin otov dovay'y , va anodeiEete OtL B =3a. (Movdadeg 7)
v) Av n mapandve gubeia eivar mapdAinin otov aova X'X, va amodeifete 0T B =—3a . (Movadec 7)

d) Av n mapamdve gvbeia eivor TapdAANAn 6TV diy0TOUO TPMOTNG Kol TPITNG YOviag TV aEdvev, va
amodeifete OTL 6 la. (Movédeg 8)
OEMA 4 - 18609

Ye tpiymvo ABT eivan AB = (k, A +l) , AT = (37», A —1) , 0mov A #0 kot A #—2, kou M givar 10 péco g
mievpdc BI'.

o) Na amodeitete 61t AM =(21,1). (Movédeg 7)

— . (2
B) Na Bpeite v tiun| tov A yio v omoia to ddvocpa AM givor KA0eTo 610 ddvocHa O = (X : —7»} .

(Movéoeg 8)
v) ' v Ty tov A Tov Bprkate 6to epdTua B), va vroroyicete To euPaddv tov Tprymvov ABT.
(Movéoeg 10)
OEMA 4 - 18610
Atvovtat ot evbeieg €10 2X — y—10A +16 =0 ko €2: 10X +y — 24 —4 =0, 6mov L eR.
o) No amodeilete 0Tt yio kdBe T ™G TapapéTpov A ot evbeieg €1 kot 2 TéUvovTal, Kot va Bpelte Tig

CUVTETAYUEVEG TOL GMUEIOL TOUNG TOVG M. (Movéoeg 7)
B) Na amodei&ete 6Tt yio k6Og T TG TopapéTpov A 10 onpeio M avikel oty vbeia € : 8X +y — 6 =0.
(Movéoeg 7)

v) Av n evbeia € Tépvel Toug doveg XX kot vy ota onueio A ko B avtictoyo, tote:

1) va Bpeite v e&lomon ¢ gvbeiag C mov d1épyetan amd v apyn O tov aovev Kot eival TapdAAnin

npog TV evbeior AB. (Movéioeg 5)

il) av K elvan Toyaio onueio g evbeiog £ , va amodeilete 611 (KAB) =% . (Movéoeg 6)

OEMA 4 - 18611

Atvetoar n evbeila €: X —4y—7 =0 ot o onueio A(—2,4) ko B(2,6).

o) No Bpeite Tig cuvtetaypéveg onueiov M g evbeiag € To omoio wwoméyet amd ta onueio A kou B.
(Movéoeg 7)

B) Na vroroyicete to epPaddv Tov tpryddvov MAB . (Movaoeg 8)

Emipédeia : xr.tsif@gmail.com TeAiba 12

i
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»


mailto:xr.tsif@gmail.com

»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»

v) Na anodei&ete 6t tar onpeio K(X, y) v ta omoia oyvel (KAB) = (MAB) avrjkovv otig evbeieg pe
eflomoelg g X—2y—-5=0 kau Xx—2y—-25=0. (Movadec 10)
OEMA 4 - 18614

Atvovton ot evBeiec €, :3X+Y+3=0 ko €, : X+2y—4=0.

a) Na Bpeite 11 cuvtetaypéveg tov onpeiov Topung A tov evbeldv g, kot €, . (Movddeg 5)

B) Av n gvbBeia g, tépvel Tov dova y'y oto onpeio B kaun gvbeia €, tépvet tov d&ova X'X oto onpeio I,

101€:
1) va Bpeite e&icmon ¢ vbeiag mov diépyetar amd ta onpeio B ko I (Movéoeg 5)
i) va Bpeite to epPaddv Tov Tprydvov ABT. (Movadeg 5)

v) Noa anodei&ete 6t ta onpeio K(X, y) ywo o omoia oyvel (KBI') = (ABI') avikouv 6€ 000 TopEAANAES

evbeieg, Tov omoiwv va Ppeite Tig eE10MDCELS. (Movédec 10)
OEMA 4 - 18615

Ocwpovpie ev0OYpappo e AB mov givan mapdAinio mpog v evbeia €1y =X pe A(X,Y;), B(X,,Y,)
Kot X; < X,. Av to onueio M(3,5) eivat 1o péco tov gvbuypdppov tpunpatog AB kot To yvopevo tov
teTunpuévov tov onueiov A kot B icovton pe 5, tote:

) VO VTOAOYIGETE TIG GLVTETAYUEVEG TV onpeiov A kol B . (Movadeg 13)
B) va amodeitete 011 (OAB) =4, 6mov O ivai 1 apyn tov a&Ovov. (Movéiodeg 5)

v) va amodei&ete Ot ta onueio K (X, y) v ta omoia oyvel (KAB) = 2(OAB) aviikovv otig svubeieg pe
eflomoeigTic: X—y—2=0 xou X—y+6=0. (Movaodeg 7)
OEMA 4 - 18620

Aivovtar ot evfeies € 1 (2A—1)x+y-5=0, ¢, (KZ +3) X—y—-15=0 pe A eR o 1o onpeio A(2,-1).

o) Na amodei&ete 011, yia kaOe Ty tov A € R ot gvbeieg téuvovtat. (Movéoeg 7)
B) Av o1 evbeieg Tépvovtotl oto onueio A, va Bpeite v T tov A eR. (Movéoeg 10)
v) Eoto A=2 xou B, I' ta onpeia mov ot g, ko €, téuvovv tov d&ova y'y . Na Bpeite to eppadov tov
Tpryovov ABT. (Movéoeg 8)
OEMA 4 - 18621

Aivovtar ot evbeieg €12k —(1+1x)y+1-3k =0 o §:(1+3k)x+(k—1)y+2-6x =0,

o) Noa eEgtdoete av VTAPYEL TN TOV K , ®GTE Ot gVBeieg va etvan mapdAANAES. (Movéoeg 10)

B) Na Bpeite v apfreia yovia mov oynuotilovv ot gubeieg () kar (C) . (Movadeg 15)
OEMA 4 - 18622

Aivovtal to onpeio A(l, ;j , B(2,—1) xan F(M,HT_Arj ,omov peR.

o) Na Bpeite TIg GUVTETAYUEVES TOV OLOVUGLATOV AB ko BI. (Movéoeg 8)

B) Na amodcifete 0Tt yio kéBe p e R 10 onueio I' avrkel oty gvbeio mov diépyetar amod to onueio A ko B.
(Movadec 8)

v) Na. Bpeite v Ty} Tov p étot, dote p-BI = —AB. (Movddeg 6)

d) INa v TR tov P Tov Pprkate 6to epdTUA V), va arodeilete 01t (OBIN) =1, 6mov O givou

apyn TV aEOVaV. (Movédeg 3)

OEMA 4 - 18623
Atvovton T onpeio A(3,4) , B(5,7) kau I’ Qu+1,3u—2), 6mov peR.

o) No Bpeite Tig cuvtetaypéveg twv dtovocpdtov AB kot BIT kat, otn cuvéyeta, va amodeilete 6TL To
onueia A , B ko I' dev givan cuvevBetaxd yio kaOe T tov L. (Movdoeg 8)
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B) No amodeilete Otu:

1) 0 guPfadov tov tprydvov ABT dev e€optdrtal omd o L. (Movadeg 5)
i) yio kGO Tiun tov p To onueio I' avikel oe gvbeia € , TG omoiag va Bpeite TV e&icwon. (Movéoeg 7)
v) Na epunvevcete yeopetpikd yioti to epPaddv tov tprydvov ABI mapapévetl otabepo, aveEdptnrta

OO TNV TN TOL L (Movadeg 5)

OEMA 4 - 22568

Ye kopteotavo cvotnuo aEovov Oxy Bempoiue ta onueio M(X, y), A(-1, 3) ko B(2, -1) ®ote va
oynuatiCovv tpiywvo pe eufaddv (MAB) = 4.

o) Na amodeiete OtTL 0 YemUeTPIKOS TOTOG TOv M givan dvo gvbeieg €1, € TAPAAANAEG LETOED TOVG.

(Movéioeg 8)
B) Na Bpeite v andctaomn TOV €1, €. (Movaoeg 5)
v) Na anodei&ete 611 1 evbeio mov diépyetar amd Ta A, B eivar | pesomapdAinin tov €1, €.
[Mwg artioroyeitol ye®UETPIKA TO GUUTEPAGLA ALTO; (Movadeg 12)

OEMA 4 - 22571
Aivovtor ta onpeia A(1, 2), B(-3, 4) kon I'(2A+1, 1-A), LeR.
o) No amodei&ete 0T1, Y10 0TO10NTOTE TN TOL A, Ta. A, B, I oynpatifovv tpiymvo kat to eufaddov tov

tprycddvov ABI eivan otabepd. (Movéodeg 12)

B) Na amodei&ete 6t1 1 kopven I' kveiton og gubeio mapdAinin oty AB. (Movéioeg 6)

v) Na Bpeite 11 cvvtetaypéves tov I dote 10 Tpiywvo ABI va givar opBoydvio pe vrroteivovca v BT
(Movéiodeg 7)

OEMA 4 - 22577
Ye opokavovikd cvotmua advov Oxy Bempodpe Tig evbeiec e: X + (A +2)y—A+1=0, LeR.

o) No amodei&ete 0TL OAeg o1 gvbeieg diEpyoviat amd otabepd onpeio M. (Movéiodeg 7)
B) No amodeitete 6t d(O,¢, ) < J10. (Movddec 8)

v) Na Bpeite mola and t1g gvbeieg g mapomdve popeng anéyet v péytot andotacn and to O.

(Movéoeg 10)
OEMA 4 - 22588
Ocwpovpue Ta onueia A(2, 2), B(-1, 0) ko (0, 2).

o) Na amodeiete Ot1 0 YempUeTPIKOS TOTOG TV onueiov M(X, y) dote mz +B—M2 - ZWZ =3
etvaum evbeia e: x -2y + 1 =0. (Movadeg 10)
B) No Ppeite:
1. Znueio K otov d&ova XX dGTE T0 CLUUETPIKO TOL MG TTPOG TNV gVOElR TOV EpOTAPATOG a) Vo gfvat orueio
A tov dEova y'y. (Movéoeg 10)
i. To guPadov tov pryddvov KAX 6mov X givor o onpeio topung g evbeiog € pe tov déova y'y.

(Movéoeg 5)
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OEMA 2 - 22507

Aiveton 1) eélomon : X* +y* +10y+16=0 (1).

o) No amodeilete 6Ti M e&lomwon (1) mapiotdver kOkAo pe kévrpo to onueio K(0,—5) kot axtiva p=3.
(Movaoeg 12)

B) Amo tic gvbeieg mov di€pyovtot amd TV apyn TV aEOVOV Vo TPOCGIOPIGETE EKEIVEG TTOL EPATTOVTOL TOV

TOPOATAVE® KOKAOL. (Movéoeg 13)

OEMA 2 - 22508

e kapteotavo eninedo OXY Bewpodpe khkrio C mov oépyeTan omd to onueio A(3,10) kat £xel kEvTpo To

K(4,8) .

o) No amodeifete 6Tt C: (X —4)? +(y—8)* =5, kot énstto. vo. Ppeite ™V e€icoon g svbeiog & mov Siépyeton

amo to onueio O ko K. (Movadeg 13)
B) Amo6 ta onpeio Tov kKhkAov C va Ppeite TiIc cuvTETAYUEVES:

1) Tov onpeiov ToOv amEYEL TN PIKPOTEPT ATOGTOCT) OO TNV aPYY| TOV AEOVEOV. (Movéioeg 6)
i1) Tov onpeiov oV amEyel TN PEYOADTEPT AMOGTACT] OO TNV Py TOV AEOVMV. (Movadeg 6)

OEMA 2 - 22533

Y kapteotavo enimedo Oxy Bempodpe ta onueio A(x, y), B(3, 2) xou I'(1, 0). Av ta onueio avtd
oynuatiovv opfoymvio Tpiywvo pe vroteivovsa t BT, tote:

o) No amodeifete 611 10 A Kveitan otov koxkho C:(X—2)* +(y-1)°=2. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite T1g cvvtetaypéves tov A, wote to Tpiywvo ABI va eivot Kot 160oKeAEC. (Movdoeg 12)
OEMA 2 - 22534

Ye koptectavo eninedo Oxy Bewpovdpue ta onueio K(2, - 1) ko A(-6, 5) .

o) No amoodeilete 0t 0 kOKAOG pe k€Evipo K mov diépyetar amd to A, éxetl eicmon

C:(x-2)*+(y+1)*=100. (Movédeg 12)
B) Na Bpeite v e€lowon KOKAOL OV pAmTETOL E6MTEPIKE 6TOV KOKAO C 6T0 onpeio A kot £yel aktiva ion
ne 1o piod g axtivag tov C. (Movédeg 13)

OEMA 2 - 22536

Ye kapteotavo eninedo Oxy Oewpovpe ta onueio A(1, 0), B(3, - 2) kaw tqv gvbeia e : x +y+1=0.

Na Bpeite:

a) Tnv e&icwon g pecokdBeng tov Tunpatog AB. (Movadeg 10)

B) Tnv e&iocwon tov KOKAOL oL dEpyeTan amd Ta onueia A, B kot £xel to k€vipo Tov oty gvbeia €.
(Movéioeg 15)

®EMA 40

OEMA 4 - 22557

"Eotm 1 e&lomon: (X — A+ 6)% + (y— 20)> =— A% + 8L — 12 émov L eR .

o) T1 mapiotdvel yewpeTpikd o€ kaptesiavo eminedo Oxy 1 e&icwon (1) dtav A =2 Ko 1L 0TV A =6

(Movadeg 8)
B) Na amodei&ete 6Tt yio kdOe T Tov A amd to ddotnpa (2,6) n e&icmwon (1) 610 Kaptestovd enimedo
Oxy maploTdvel KOKAO. (Movadeg 8)

v) Kobdg to A petafdiietarl oto drdotnua (2,6) , va amodeiEete OTL Ta KEVIPO TOV KOKA®VY 01 07010t
npokvTTOVV amd Vv e&icmaon (1) avikovv og £va evBVYpopo T Ao TO omoio e&apovvTol To

dxpo Tov. (Movadeg 9)
OEMA 4 - 22558

e kapteotavo eninedo Oxy Bewpovpe Tov KOxkAo Cy : X2 + y 2= 4 xat pia Tuoyovoa diapuetpd Tov AB pe
A(X1,y1) ko B( X2 ,Y2) .

o) No 01KooAoynoete ot 1oy0el Xo = — X1 Kol y2 = — Y1 ; (Movéoeg 5)
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B) Na amodei&ete OtT1 0 YeOUETPIKOG TOTOC TV onpeimv N(K,A) Yo To omoia 1yYvEL NA-NB=5 givato

kokhog Cp i X2 +y?=9. (Movédec 12)
v) Z10 Kapteotavd enimedo va tpocdiopioete tn Béon tov onueiov M( X,y) yia ta onoia 1oybdeL:
4<x*+y?<09. (Movaoeg 8)

OEMA 4 - 22581
Atveton n e€iowon x% +y? —2x + 4y + 1 =0 . Na anodsifete Ot

a) H e&icmon mapiotdvel kokAo C Tov omoiov va Bpeite 10 KEVTPO Kol TV oKTIVAL. (Movéoeg 8)
B) O kvrhoc C gpdnteton 6Tov AEOVA X X KO VoL TPOGOLOPIGETE TO ONUEID EMAPNC TOVG. (Movdoeg 7)
v) To onueio M(2, - 1) Bpioketan 6t0 E0mTEPIKO TOL KUKAOV. Nat Bpeite v e&icmwon g evbeiag mov

TEUVEL TOV KUKAO o€ dvo onueia A, B oote 1 yopdn AB tov kvKhov va €xet péco 1o M. (Movéioeg 10)

OEMA 4 - 22584

Aivovtar ot e€lomoelg (X +y —1)(Xx+y+1)=2xy (D)xor(A—1Dx+Q2RA+3)y+20-5=0 (2) L eR.

o) No amodeilete 6T M e&iomwon (1) mapiotdverl kokho C pe k€vipo v apyn TV aOvVav Kot

axtiva p=1. (Movddeg 8)
B) Na amodei&ete 011, yio kabe A € R n e&icwon (2) mopiotdverl evbeia. Katdomv va anodei&ete 6T ot
gvbeieg oV TPOKHTTOLV Ao TNV (2) Y1 TIG SAPOPES TIES TOV A SEPYOVTOL Ao TO 1010 onEio,

TO OTO10 VO, TPOGILOPICETE. (Movéoeg 10)
v) 'Eoto A kot B ta onpeio toung tov kdkiov C pe toug Oetikotg nudéoveg Ox kot Oy avrtictoya.
Na e€etdoete av vdpyetl Tun Tov A, dcte N gvbeia AB va npokidntel and v e&icwon (2). (Movadeg 7)

OEMA 4 - 22586

e kapteoavo enimedo Oxy Bempolpe v e&icmon X2+ y2 -Ba+2)x+ @?-4=0, 0eR.

o) No amodeitete 0T yia kdbe a € R, 1 e€lowon moapiotdvel koxro. Katdmy, va Bpeite yia

TOLEG TIUES TOV @, 0 KUKAOG diépyetan amd v apyn O. (Movédeg 10)
B) 'Eotw C 0 kOKAOC TOV TPOKLATEL OO TNV TOPATAV® &iowon 6tav o =2 kot y = Ax, A € R

evbeia mov tépverl Tov kukho C og onueio A dtapopetikd amd to O.

1. Na Bpeite T1g cuvteTayHEVES TOV A GUVOPTIGEL TOL A. (Movédec 10)
il. Na amodei&ete 611 to péco M tov tufuatog OA kiveitan oe KOKAo otabepnc aktivag o omoiog
dépyetan amod 1o O. (Movéoeg 5)

OEMA 4 - 22587
e kapteotavo cvotnua Oxy , Bewpovpe Ta onueio M(x, y) , A(-25, 0) ko B(-1, 0) ya ta

omoia 1oyvEL ‘m‘ = S‘B—M‘ .

o) No amodeiete 6t1 10 onueio M avikel otov kukAo C : x2+y?=25. (Movadeg 10)
B) ®swpodpue to onueio (7, 1) .
1. Na e€etdoete av 10 onueio  Ppioketar 610 ec0TEPIKO 1 T0 €MTEPKO TOL KOKAOVL C. (Movdoeg 5)

i1. No amodei&ete 0TL 01 EQONTOUEVEG, OO TO oNUEio X TPOG TOV KOUKAO, elvarl HeETOED TOVG KAOETEC.
(Movéioeg 10)
OEMA 4 - 22589
Y kapteoavo enimedo Oxy Bempovpe ta onueio M(x, y) , A(-2, 0) ko B(2, 0) dote va ioydet
AM +BM =3AM-BM.
o) Na amodeifete 0TL 0 YeUETPUKOC TOTOC TV onpeiov M eivon o kikhog C i x2+y?=20.  (Movédec 10)

2
B) Eoto I', A onpeia tov koxiov C oote (%) =5.

1. Na amodeiEete 0t Ta onueia I, A ko n apyn tov aovav O, glval cuvevdetokd. (Movéoeg 10)
ii. Na vtoloyicete 10 ec@1epIKo Yvopevo MIT-MA 6tav 10 M kiveitor 6Tov KOKAO. (Movdoeg 5)
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OEMA 4 - 22590
Afvetou 1 eéiooon X2 +yY? — (A—1)x—(A—T)y+A1=0, LeR.
o) No amodei&ete OTL Yo OTOLONTOTE TN TOV A, e A # 5, mapiotdvel kokAo. Katomy va Ppeite

TL Taplotdvel ) e&icwon, 6tav A =5 . (Movddeg 12)
B)'Eotm C; , Cy 01 kOKAOL TOL TPOKOATOVY amd TNV moparave e&icoon 6tov A = 3 Kot A = 9 avtictoryo.

1. Na amodeiEete 0Tt o1 kOKAOL Cq ko Cy epdntovran eEmTePIKd. (Movddeg 6)
ii. No Bpeite 1o onueio emapng Tmv KOKA®V. (Movaoeg 7)
MMAPABOAH
OEMA 20

OEMA 2 - 22511
Ocopodpe v Topaforyy C:y? =4X kat TV KoTakdpoen evbeio £ X = % , OTOL P givat N TOPAUETPOG TNG

napoforng C.

o) No Bpeite v gotia kot ) devbeTovca g TopafoAns. (Movadecg 10)
B) Av 1 evbeia € tépver v mapafoin C ota onueia g B kou I, to1e:

1) va Bpeite T1c cuvtetaypéves tov B kot I' , kabmg kot Tig eEIoMGELG TOV EPATTOUEV®V €1 KOL €2 TNG
napaforng C ota onueia g avtd avtictorya. (Movdodeg 10)
i1) va amodeiEete OTL TO oMNUELO TOUNG TOV €1 KO €2 aviKeL 6T dtevBeTovca g C . (Movddeg 5)
OEMA 2 - 22512

Aivetou n e€icmon: y* —16x* =0, (1.

o) Na anodeitete 6tin eélowon (1) mopiotéver dvo mapaforéc C,:y* =4xkar C,:y* = —4x ko va Bpeite

Yo KoBepd amd avTég TV £0Tia Kot T dtevbetovoa ne. (Movédeg 13)
gyet ddipetpo to evfvypoppo tuqua EE,. (Movéoeg 12)

OEMA 2 - 22514
Y10 mapakdTo oynue areikovitovion ol mapoPorég C, 1 y* =-2pxkor C, 1 y* = 2pX ot omoieg &0V £6TiEG
ta onpeia E; kou E; avtictorya. H amdctaon towv onueiov E; kot E; ivon ion pe 4 povadec.
o) Na Bpeite v gotia, T devbetovoa ko v e&icwon kabepidg amod tig mapaforég Cr kot Co.

(Movéoeg 15)
B) Na Bpeite v e&lomon tov kOKAoL TOVL €)EL d1dpeTpo o eVOVYpappo Tpupa EE,. (Movéoeg 10)
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OEMA 40
OEMA 4 - 22559
Y kapteoavo enimedo Oxy Bempovpe kokAo Cq 0 omoiog £yt T0 KEVTIPO TOL GtV gLBEeiaL
e:x—y—1=0."Eoto eniong A(5,3) kot B(1,5) 800 onueia tov k0kAov Cj.

o) Na omodeifete 6t Cy : (X —1)% + y? = 25. (Movadeg 9)
B) Na Bpeite v e&icwon g mapaPoing Co mov £yl KopvEN TV apy TOV AEOVOV KOl €6TIO TO

KEVTPOo ToL KOKAoL C;. (Movdoeg 7)
v) Av M1 xou M glvar ta onueio toung tov Cq kot Cs , 101€:

1) va Bpeite T1g £10MGEIC TOV EPATTOUEVOV €1 Kat €2 TG Tapafoing Ca ota onueia avtd. (Movadeg 5)
11) vo, armodeiEETE OTL O1 €1 KOl €2 TEUVOVTAL GE ONUELO TOV aVNKEL 6TOV KOKAO Ci. (Movaoeg 4)

OEMA 4 - 22560
e kapteoavo enimedo Oxy Bempotpe kokAo C mov diépyetor amd ta onueio A(0,2) , B(—2,4) kan I" (0,6) .

o) Na omodeifete ot C: x>+ (y—4)2 =4, (Movadec 10)
B) Amo tic gvbeieg mov diépyovror amd TV apyn TV aEOVEOV Vo TPOGOoPIGETE EKELVES OV EPATTOVTOL
T0V KOKAOL C . (Movddeg 9)

v) Av Mj kou M3 givon ta ompeto emapng tov kokiov C pe Tig epantdpeveg Tov epmtipatog fB), va Bpeite v

e&lomon g Tapafoing Tov Exel KOPLEN TNV apyn TOV aEOVeV Kot dSiEpyetat omd Ta onueio Mj kot Mo.
(Movéioeg 6)

OEMA 4 - 22579

Ye kapteotavo eninedo Oxy Bempovpe ta onueio A(-2, - 2) , B0, - 4) , v mapafoin y2 = 4x Ko

£€o0tm M(X, y) Tuxaio onueio g mapaoAns.

o) No amoodeilete Ot

i. (MAB) =%(y2 +4y+16).

ii. (MAB) >3. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite 116 cvvtetaypéves tov M maote to epufaddv (MAB) tov tprydvov MAB va yiveton eldiyioTo.
(Movéoeg 5)

v) 'Eoto 611 10 gpPaddv tov tprydvov yivetar eddyioto 6tav M(1, -2). Na e&gtdoete av 1 €@antopévn

™G mapafoing oto M givan mapdAinin oty mievpa BT tov tprydovov MAB. (Movéoeg 10)

EAAEIYH

OEMA 20
OEMA 2 - 22509
Aivovtor ot eletyelg C, i X2 +4y? =20 kar C, :4x° +y? =20.
o) No amoodeilete 0t o1 edhetyelg Cq kan Cy €yovv Vv 10100 EKKEVTPOTNTAL. (Movadeg 12)
B) Na amodeifete 611 Tar onpeio o Tov elelyeov Ci kar C, avijkovv otov kKbkho C: x> +y* =8.

(Movaoeg 13)

OEMA 2 - 22510

2 2

Aivovtor o k0khog C, : X +y* =20, 1 é\hewyn C, :% + yg =1kou 1 kataxopLEN gvbeio €:X =4

Av T kot A givon To onpeio Tov Tp®TOL TETAPTNHOPIOL 6T OTToial 1) €VOEia € TEUVEL TOV KUKAO Cq Ko TV
EMewyn C, avtiotoya, toTE:

o) vo. Bpeite Tic cuvtetaypéveg Tov I kot A . (Movéadeg 11)
B) va Ppeite T1¢ e€lomoelg TV epantopévav tov KokAov C; oto onueio tov I ko g éAdeyng C, 1o
onpeio Mg A, KoB®G Kot T0 onpeio TOPNG TOV EPOTTOUEVOV OVTMV. (Movédeg 14)
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OEMA 2 - 22516
Ocwpovpe v EMAewyn ue eotieg Ta onpeio E'(—/5,0), E(x/g ,0) ko peyddo d&ova pMKovg 6 LovAadwV.

a) Na Bpeite v e€lowon g EMAeyng. (Movéoeg 10)

B) Av M givar onpeio tng EAdetyng yia to omoio woyvet ME =2-ME, to1e:

1) va Bpeite Ta unkn tov evbuypdupov tunudtov ME ko ME. (Movéaoeg 9)

i1) va amodei&ete 0Tt | yovio E'ME eivar opb. (Movddeg 6)
OEMA 40

OEMA 4 - 22592
Ye kopteotavo eninedo Oxy Bewpodpe ta onueio M(X, y) yio o omoio 1oy0eL 1) 160TNTO

W-W+%(ﬁ-ﬁs’) =0, 6mov A(-3,0) kot B(3,0) .

o) No amodeitete 6t Ta onpeio M aviikovv otov kAo Cy : X2 + y2 = 25. (Movadeg 11)
B) Av I' ko A eivan ta onpeia topng tov kokAov Cq pe tov d&ova X X, ToTE:
1) va Bpeite v e€icmon g éAdetyng Co ) omola Exet peydro d&ova to evBuypappo tpuiua I'A kot eotieg ta

onueio A xou B . (Movéioeg 10)
i1) va mapactoete ypoeikd tov kukAo Cq ko v Elhenym Co. (Movédeg 4)
YIIEPBOAH
OEMA 20

OEMA 2 - 22515

2 2
Mua éddetyn Ci €xet exkevipdtnra ion pe % Kot TG 101eg eotieg pe v vepPoin C, : T _Z)L/_Z =1.
XZ y2
a) No anodeilete ot C, > + ry =1. (Movdioeg 15)

B) Na mapactioete ypapikd v EArenyn C; kot tnv vrepPoin C, og kapteoiavd eninedo OXy.(Movadeg 10)

OEMA 40
OEMA 4 - 22591

o) Na arodei&ete 011 e&iowon g veepPoAng mov téuvetl tov dova x X ota onueio A'(-2, 0) ,
2

A(2, 0) xou dtépyeton amd to onueio I'(2 J5 ,2) etvann C;: XI —y?=1. (Movéoeg 10)
B) Na Bpeite v e€lowon tov khkhov C, pe didpuetpo to TpuMquo A'A. (Movéoeg 5)
v) Na anodeiEete 0Tt 01 povadikég Koveég epantopeveg s veepPoing Ci kot tov kdkAov Cy givan

otgvbeiec €1 X =-2 k0ol g :X=2. (Movéoeg 10)
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